

# Referat

## Aktivitetsudvalgsmøde

Hos Klubben  
Tilstede OZ1MPE Mads, OZ1QZ John, OZ1JS Jørgen, OZ5AGK Flemming, OZ4FD Flemming, OZ1GRL Arne, OZ0ABK Arne, OZ7PBI Peter, OZ2OE Ole  
Referent OZ1MPE Mads

15.02.2017

### SMS-reminder

Reiner har foreslået, at der sendes en SMS til tilmeldte ved specielle aktiviteter. Indlæg i næste klubblad om interessen. Teknisk løsning undersøges af OZ1JS.

### Gittermast

Antennemast er opsat halvvejs. Kabelbakke føres under vejen i lige linje. Næste trin er endelig opsætning (kræver lift, som kan lejes af en vinduespudder).

### Rengøring

Arbejdslordag. Rengøring, oprydning mv. Opslag i klubben med tilmelding. En bid brød og øl bagefter.

### Plan

Aktivitet	Beslutning/Dato	Tovholder/ansvarlig
VNA byggeprojekt	Afventer. Forhåbentlig beslutning inden klubblad.	OZ5AGK
LIMA-opfølgning og -udvidelser	Ny dato planlægges senere (efteråret 2017).	OZ5AGK
Arduino 2 workshop	20. maj 2017. Annonceres i klubblad, OZ mv. Byggesæt indkøbes. Også begynderkursus. Forhandlere indbydes.	OZ1JS
Wordpress-introduktion	Første trin er en gratis wordpress.com 27/2-2017 som inspirationsforedrag	OZ1MPE
Hjælpeprogrammer til radioen	30. marts 2017	OZ1QZ
Besøg på Telegrafregimentets Historiske Samling, Fredericia	Sommerudflugt, 17. juni 2017	OZ1QZ
Profilering af OZ6HR	Nyt udvalg? OZ5AGK og OZ7PBI vil gerne deltage.	OZ1QZ taler med OZ2SF Svend
Agerskov Forårsmarked	25/3-2017	OZ1QZ, OZ5AGK, OZ0ABK og OZ1MPE vil gerne deltage
Facebook-introduktion	Efterår 2017	OZ5AGK
Nye repeater-former (digitale)	Efterår 2017?	OZ9MZ Jens
Evt. byggeprojekt: Antennetuner (F4GOH)	Efterår 2017	OZ5AGK

### Bladet

Indlæg	Ansvarlig
Besøg på Lundumskov Bryghus	OZ1QZ
LAN Party	OZ1MPE
Besøg på Teknisk Museum hos Helge Skeltved	OZ1QZ
Workshop: Arduino og CW	OZ1JS
Sommerudflugt	OZ1QZ + Hvem vil hjælpe?
VNArduino (hvis afklaring inden klubblad)	OZ5AGK

Deadline: Mandag 13/3. Klubblad trykkes torsdag 23/3.

### Næste aktivitetsudvalgsmøde

Tirsdag 4/4-2017 kl. 19.00 i klubben.